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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2022 

Publicação 02 de dezembro de 2022. 
 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 2638/22 - Requerendo ao Sr.  Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Campos Elísios, entre a 
Rua São Pedro e Anchieta no Loteamento Panorama. 

Nº 2639/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, manutenção do bueiro na Av. São Francisco, esquina com a Rua Santa 
Inês no Setor Raizal. 

Nº 2640/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, revitalização da faixa de pedestre na Rua Jatobá, entre a Rua Macaúbas 
e Av. Guaíba no Setor Araguaína Sul. 

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 2512/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recuperação da pavimentação asfáltica da Av. São Paulo no Setor 
Carajás.  

Nº 2513/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Rio Branco no Setor 
Carajás.  

Nº 2514/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Municipal, recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Floriano Peixoto no Setor 
Carajás. 

Nº 2515/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Municipal, recuperação da pavimentação asfáltica da Rua 15 de Março no Bairro São 
João.     

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 2656/22 – Requerendo ao Sr.  Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, nivelamento com o asfalto em todas as tampas da rede de esgoto na Rua 
das Acácias do Setor Jardim das Flores.  
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Nº 2657/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de infraestrutura do 
Município, pavimentação asfáltica da Rua 8 no Setor Nova Araguaína. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 2664/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal regularização fundiária do Setor 
Nova Araguaína.  

Nº 2665/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal regularização fundiária do Setor 
Canaã.  

Vereador: ROBERT DELMONDES BARBOSA 

Nº 2612/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves Pereira, Presidente da ASTT, 
implantação de faixa de pedestre em frente ao Fórum na Av. Filadélfia no Bairro 
Senador. 

Nº 2613/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal duplicação da Av. Dionísio Farias 
que liga ao Aeroporto de Araguaína. 

Nº 2614/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, monumento com letreiro Eu Amo 
Araguaína no Parque Cimba. 

Nº 2615/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal um monumento com letreiro Eu 
Amo Araguaína na entrada da cidade no Bairro de Fátima. 

Nº 2621/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal monumento com letreiro Eu Amo 
Araguaína na entrada da cidade no Setor Barros. 

Vereadora: PAULA RODRIGUES ZERBINI (Professora Paula Zerbini) 

Nº 2647/22 - Requerendo a Srª.  Ana Paula Abadia Secretária de Saúde, fiscalização 
por parte do CCZ referente a gados soltos no Setor Lago Azul IV. 

Nº 2651/22 – Requerendo ao Sr. Nicásio Rodrigues, Diretor do Departamento de 
Postura e Edificações – DEMUPE, fiscalização referente a gados soltos no Setor 
Lago Azul IV. 

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 2643/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Municipal, recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Darcir Marinho no Setor 
Urbanístico. 

Nº 2644/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Municipal, patrolamento, encascalhamento e pavimentação asfáltica da Rua Z no 
Setor Rodoviário. 

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 2653/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, enviar a esta casa de Leis, 
Projeto de Lei criando a Câmara Permanente de Conciliação da Procuradoria Geral 
do Município. 
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Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 2480/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização do Parquinho da 
Dom Praça Dom Orione. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 2631/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da estrada vicinal 
do P.A Levinha no nosso município. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2648/22 - Requerendo ao Sr. Presidente do Conselho Tutelar do Polo II, 
realização de ações de fiscalização em Bares e Festas em nosso município. 

Nº 2649/22 - Requerendo ao Sr Samuel Antônio de Oliveira, Presidente do Conselho 
Tutelar do Polo I, realização de ações de fiscalização em Bares e Festas de nosso 
município. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 2627/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal parolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Cajazeira no Setor Deus é Fiel. 

Nº 2628/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de rampa com 
acessibilidade em toda extensão do Prédio Novo da Feirinha. 

Nº 2629/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Frei Caneca no Setor Raizal. 

Nº 2630/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre na 
Rua Flor de Lins no Setor Anhanguera.  

Nº 2635/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica na Rua 
Craviunas no Setor Araguaína Sul II. 

Vereador: ABRÃO DE ARAÚJO PINTO 

Nº 2634/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal inclusão da Quadra Poliesportiva 
no Parque Raizal no Setor Tereza Hilário Ribeiro. 

 

  
MOÇÕES: 

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 503/22 - Moção de aplausos à Srª. Etienne Bertilha Acácia Gonçalves, pelo 
lançamento do seu primeiro livro “Sorvete Azul” da Lecoq Editora.  

 


